

ООО ЧОО «Князь Игорь»
ул. Красная, д. 176, офис 41С
г. Краснодар, 350001

ООО ЧОО «Кордон-юг»
ул. им. Котлярова Н.С., д. 11
пом. 75, офис 2
г. Краснодар, 350016

ООО ЧОП «Грид»
1-й Грайвороновский пр-д
д. 2А, оф. 27
г. Москва, 109516

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ
ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

20 апреля 2018 года
Краснодар

г.

Комиссия Краснодарского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:

Дегтярева Р.В. - руководитель управления,

Члены комиссии:

Мурадян О.А. - начальник отдела контроля экономической концентрации, проверок и анализа;

Богославский Е.А. - заместитель начальника отдела контроля экономической концентрации, проверок и анализа,

Маркелова О.В. - главный специалист-эксперт отдела контроля экономической концентрации, проверок и анализа,

по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства № 57/2018 по признакам нарушения ООО ЧОО «Князь Игорь» (место нахождения: 350000, г. Краснодар, ул. Красная, д. 176, офис 410; ИНН 2310145391; ОГРН 1102310001859) и ООО ЧОО «Кордон-юг» (место нахождения: 350016, г. Краснодар, ул. им. Котлярова, д. 11, пом. 75, офис 2; ИНН 2311234693; ОГРН 1172375029067) содержатся признаки нарушения пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в заключении соглашения, которое приводит или может привести к поддержанию цен на торгах в

электронных аукционах от 07.12.2017 № 0318200057717000073; от 20.11.2017 № 0318200063417000129; от 24.11.2017 № 0318100057217000239; от 22.09.2017 № 0518500000417000015; от 14.09.2017 № 0318200053017000009; от 28.08.2017 № 0318200063417000097; от 04.12.2017 № 0318200063917002976 (далее - Аукционы), установила:

1. На первой странице определения Краснодарского УФАС России об отложении рассмотрения дела № 57/2018 (исх. № 7284/5) в дате определения допущена опечатка: вместо «27.03.2018» напечатано «27.03.2017».
2. На второй странице определения Краснодарского УФАС России об отложении рассмотрения дела № 57/2018 (исх. № 7284/5) в пункте 2 допущена опечатка: вместо «03.05.2018» напечатано «03.05.2017».

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия определила:

1. Исправить допущенную на первой странице определения Краснодарского УФАС России об отложении рассмотрения дела № 57/2018 (исх. № 7284/5) опечатку в дате определения.
2. На первой странице определения Краснодарского УФАС России об отложении рассмотрения дела № 57/2018 (исх. № 7284/5) дату определения следует читать «27.03.2018».
3. Исправить допущенную на второй странице определения Краснодарского УФАС России об отложении рассмотрения дела № 57/2018 (исх. № 7284/5) в пункте 2 опечатку.
4. На второй странице определения Краснодарского УФАС России об отложении рассмотрения дела № 57/2018 (исх. № 7284/5) в пункте 2 дату следует читать «03.05.2018».

Председатель Комиссии
Дегтярева

Р.В.

Члены Комиссии:
Мурадян

О.А.

Богославский

Е.А.

Маркелова

О.В.